Tollette seche en kit a monter soi-méme

v La Notice de montage
> 3

— Felicitations !

Vous avez choisi l'autonomie
avec la toilette seche
a monter soi-méme MAGAIVEUR.
C'est ici que l'aventure commence.

Retrouvez le tutoriel de montage pas a pas
en video sur notre chalne youtube : Lecopot.

Dans votre colis vous trouverez...

7 panneaux en bois de peuplier de tailles différentes.
1 seau en plastique alimentaire de 21 litres et son couvercle hermétique.
1 bavette en acier inoxydable.

1 ensemble lunette-abattant avec charniéres en acier inoxydable.

5 tasseaux de tailles
différentes.

1 charniére piano en acier

inoxydable.
12 vis a bois embout "Torx" @ -t
de 3 x 20 mm en acier ‘

inoxydable. \

6 vis a bois embout "Torx" LL?
de 4 x 25 mm en acier L -
inoxydable. =N

30 vis a bois embout "Torx" , +* S &

de 4 x 40 mm en acier
inoxydable. ¥

4 lamelles d'assemblage : - : ' , — =
ovales. [ y S ———

R— ‘ L0033 9P W @
4 patins a clouer. - - - sy :ﬂ @,ﬁ é‘jé
4 patins autocollants. - .

®
© & @
o0 e00060000000®®

www.lecopot.com



Informations sur les differents elements

@ Panneau
"support charniéere" 362 mm.
(:
"“\85 m:qu e 396 mm.
Tasseaux Panneau
. "arriere"
308 mm.
! 396 mm. 362 mm. 396 mm.
380 mm.
451 mm 431 mm. 451 mm.
380 mm. . 500 mm. 500 mm
Avec Biais
380 mm. Pan@eau @
Panneau g I Panneau
Panneau "Iatérr]aln I l "lateral
"supérieur" gaushe droit
392 mm.
398 mm.

@ Panneau "arriére". Angles droits, arétes droites.

Panneau "dessous". 2 entailles sur les tranches gauches
et droites. Aréte avant en biais.

@Panneau de "face". Comprend une aréte biaisée et deux
quarts-de-rond sur les arétes latérales.

€]

Panneau
Ilfacell

@ Panneaux "latéral gauche" avec pan en biais.
@ Panneau "latéral droit" avec pan en biais.

"support charniére" avec gravure Lécopot et quart-de-
rond.

@ Panneau "supérieur". Contient un trou oval.

Outillage dont vous aurez besoin

1 ponceuse de préférence avec du papier
abrasif de grain compris entre 120 et 180.

’i:l 1 marteau léger.

i:} 1 métre.

i:} 1 visseuse avec embout Torx de 10 et 20.

i

Embout visseuse
Torx en étoile.

f\\} De la colle a bois (blanche vinylique de
préférence).

i:} 2 serre-joints (écartement de 45 cm).

i:} 1 cale en bois.

S 66

o000 006006 00°

\WAVYVAVY lzcapotcom



Conseils et mises en garde avant de commencer

Repérez chaque piéce avant de commencer. Préparez votre outillage.
Poncez les pieces sur la face intérieure avant de les monter pour plus de facilité et un meilleur résultat.

72 Les piéces en bois sont brutes. Prenez garde aux échardes. Saisissez les piéces sans frotter.
Les pieces sont pré-trouées. Insérez les vis du c6té du fraisage pour que la téte de la vis entre entierement. Vissez
droit sans forcer en fin de course pour ne pas traverser le bois.
Posez la colle juste avant de poser la piéce. Les bavures peuvent étre inesthétiques. Essuyez le surplus de colle a
I'aide d'une éponge légérement humide.

i:; N'utilisez jamais le marteau directement sur le bois. Utilisez une cale en bois sur laquelle frapper.
Ne poncez pas les arétes des pieces, uniquement les plats. Une fois le montage terminé, vous pourrez "casser" les
arétes avec la ponceuse pour éviter les échardes.

Ftape @ L'arriere

Poncez la face interne du panneau "arriere" et les cotés externes
des tasseaux.

Encollez chaque tasseau individuellement avant de les poser.

Posez le tasseau 308 mm horizontalement.

Posez les tasseaux droits de 380 mm de chaque cétés.
Les tasseaux doivent affleurer les bords du panneau.
Vissez les tasseaux avec les vis de 4 x 40 mm. :

Il reste donc un espace sous les tasseaux de 16 mm qui recevra ~ =
le plateau inférieur dans son épaisseur. — L ST
P P Espace de 16 mm

Ftape @ Les cotes

Avant d'encoller le tasseau, assurez-vous de
sa bonne position.

Poncez les faces intérieures des panneaux
et les tasseaux.

Espacement de 16 mm
cébté entailles

Alignez le tasseau avec biais 380 mm
correctement sur le panneau de cété.
Respectez les biais du tasseau,

le quart de rond vers l'intérieur

et I'espacement de 16 mm c6té entailles.

Quart-de-rond

Biais du tasseau aligné au bord—

Une fois assuré du positionnement, encollez
le tasseau et vissez-le avec les vis de 4 x 40 mm.
Faites de méme pour le deuxiéme cété.

Ftape @ Le fond et un cote

Encollez un tasseau et la tranche Veillez a positionner les
du panneau du fond. éléments précisément. Vissez avec les vis 4 x 40.

4

o ®®

©oee00006,0009°°

www.lecopot.com



Lécopot

Etape @ Le panneau inférieur Sttt

Présentez le panneau inférieur une premiére fois sans colle pour vérifier sa position puis poncez-le.
Les rainures sur les cétés du panneau inférieur correspondent aux entailles des panneaux de c6té. L'aréte en biais se
place devant et correspond au biais de I'avant des co6tés.

Encollez la tranche et l'intérieur des rainures.
Insérez les lamelles d'assemblage ovales au centre de la rainure et encoller également les lamelles sur la tranche
externe.

Pésentation du panneau sans
colle pour vérification

Lamelles d'assemblage

Rainures

Biais de la tranche
aligné au biais du cété

Etape @ Le deuxieme cote

Insérez les lamelles Enfoncez si
Encollez les tranches du d'assemblage au centre nécessaire le Vissez par l'intérieur
fond et du panneau des rainures et encollez panneau a l'aide d'un |e panneau latéral a
inférieur ainsi que également leurs marteau et d'une |'aide de vis 4 x 40

l'intérieur des rainures.  tranches extérieures. Posez le coté. cale. mm.

I-ftapz La face

Le haut du panneau

Commencez par vous _ _ Le bas du panneau est  (non biaisé) présente
assurer de la bonne Les coins arrondis (quarts de rond) sont  en biais et correspond @ donc un léger angle
position du panneau de positionnés a I'extérieur, verticalement, &  |'alignement parfait du qui facilitera la prise

face avant I'encollage. gauche et a droite. fond. en main.

Quart-de-rond

®
®
o000 0000000°®

www.lecopot.com



Vissez par l'intérieur le
Placez les serre-joints panneau de face a l'aide
pour fixer le panneau  de vis 4 x 40 mm dans les

aux tasseaux en pré-trous prévus dans les

prenant garde de bien tasseaux. Une fois le Poncez I'ensemble du
Encollez les tranches Positionnez le panneau positionner le panneau panneau fixé avec 4 vis,  caisson en cassant les
des panneaux et des de face comme indiqué 3 fleur de tous les retirez les serre-joints arétes pour éviter les

tasseaux. précédemment. cotés. pour finir de visser. échardes.

Etape Panneau supérieur et support charniere

Positionnez le panneau supérieur et le support Positionnez la charniére de maniéere a ce que le bord
charniére bout a bout. Posez les serre-  de la charniére soit a fleur de I'aréte inférieure du
Faites pivoter le support charniére pour qu'il se  joints sur les cétés panneau.

retrouve sur le panneau supérieur a l'envers. de part et d'autre  Maintenez la charniére dans cette position jusqu'a ce

Veillez bien a ce qu'il soit parfaitement a fleur.  de I'ensemble. que les vis la fixent.

\{

[

-

Servez-vous des patins
a clouer pour marquer
le centre des trous.
Cela facilitera le
placement des vis.

Positionnez les vis a la
main dans les trous
marqués préalablements.

L Positionnez la lunette-

Etapz La baVZttZ Ct la lunZttZ'abattant abattant sur le plateau
supérieur-bavette.

La lunette vient se

positionner & 6 mm du bord

avant, a la fin du quart-de-

rond.

Enfoncez la bavette par le dessus du panneau supérieur. Une Iégére pression sur
les cOtés peut-étre nécessaire pour insérer la bavette ronde dans le trou ovale.
Positionnez la soudure de la bavette sur le cété pour un meilleur rendu.

) 2\ \_\(‘ }

©oee00006,0009°°

www.lecopot.com



Mesurez en deux endroits le parallélisme de l'arriere
de la lunette par rapport a la charniére. La distance
devrait étre d'environ 26 mm.

Mesurez le centrage de la lunette-abattant par rapport
aux bords gauche et droite.

Vissez par le
o dessous avec les 6
Posez les serre-joints. vis Torx 4 x 25 mm.

Etape (9) Assemblage de l'ensemble

Posez I'ensemble panneau supérieur, support
charniére, lunette-abattant sur le caisson.
Encollez le tasseau du support charniere.

Placez le support charniére en I'ajustant aux bords du  pjgcez les vis Torx 4 x 40 mm
caisson et posez les serre joints. par l'intérieur. Vissez.

Avant de passer a cette

Ftape @ Patins, feutres, seau.. mais d'abord | derniere tape, il vous faut
impérativement vernir ou

Clouez les patins a clouer aux pZIDdI’G votre toilette.

quatres coins sous le caisson.
Attention, positionnez-les dans le
périmeétre qui correspond aux
tasseaux a l'intérieur du caisson.

e BB VOHTE

au-dessous de /
|'abattant et au- .
dessous du

~ panneau == 2 —
¥ supérieur. |

v"g‘

Insérez le seau plastique, 3 ou
4 poignées de copeaux etvoila!



